

ПРОТОКОЛ

другого засідання першої сесії Свалявської районної ради VII скликання

30.11.2015 р.

м.Свалява

Всього обрано депутатів: 34 чол.

Взяли участь у роботі сесії: 22 чол.

Відкриває і веде друге засідання першої сесії районної ради сьомого скликання заступник голови районної ради Стегура К.О.

Головуюча повідомила, що на друге засідання першої сесії районної ради з'явилися (zareestruvalysya) 22 депутати.

На сесію запрошений голова райдержадміністрації О.А.Дідович, представник засобів масової інформації, які акредитовані районною радою. Більшість із запрошених з'явилася.

Рада одноголосно підтримала пропозицію розпочати роботу другого засідання першої сесії районної ради.

(Лунає Державний Гімн України)

Згідно Регламенту роботи Свалявської районної ради утворюється секретаріат сесії у складі трьох депутатів. До складу секретаріату пропонуються кандидатури: Гойс П.І., Русин М.І., Цуканов О.В.

Пропозиція ставиться на голосування і одноголосно приймається.

На розгляд другого засідання першої сесії пропонується такий порядок денний:

1.Про внесення змін до рішення районної ради від 13.01.2015 р. № 372 «Про районний бюджет на 2015 рік» (із змінами від 02 квітня 2015 року, 17 липня 2015 року, 24 вересня 2015 року).

Рада одноголосно затвердила порядок денний другого засідання першої сесії районної ради.

Головуючий ознайомив присутніх з пропонованим регламентом роботи другого засідання першої сесії районної ради.

Для інформації з питання порядку денного пропонується надати до 10 хв.

Для виступів у порядку обговорення – до 7 хв.

Для повторних виступів – до 1 хв.

Для довідок та пропозицій – до 1 хв.

Для внесення депутатських запитів і запитань - до 5 хв.

Друге засідання першої сесії провести протягом 30 хвилин.

Рада одноголосно затвердила регламент роботи другого засідання першої сесії районної ради.

На розгляд сесії виноситься питання «**Про внесення змін до рішення районної ради від 13.01.2015 р. № 372 «Про районний бюджет на 2015 рік»**»

(із змінами від 02 квітня 2015 року, 17 липня 2015 року, 24 вересня 2015 року).

ВИСТУПИЛИ:

Дідович О.А., голова райдержадміністрації, наголосив на нагальній необхідності перерозподілу бюджетних призначень в межах загального обсягу залишку бюджетних асигнувань 2015 року, зокрема для продовження робіт по співфінансуванню об'єктів: реконструкції каналізаційного колектора та реконструкції будівлі Свалявської дитячої школи мистецтв.

Також виступили Кіт М.П., Сай І.І., Івановчик Г.Є., Гончарук В.В.

Рада одностайно прийняла рішення в цілому (рішення додається).

ЗА – 22, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0.

Головуюча повідомила, що питання порядку денного розглянуто і прийнято рішення, запитань чи зауважень до роботи сесії не поступало.

Друге засідання першої сесії районної ради сьомого скликання оголошується закритим.

(Лунає Державний Гімн України)

Заступник голови ради

К.О.Стегура